



# 【每日聖言分享】

讀聖書、做默想是我們的精神食糧

聖母進教者之佑善會提供以下的默想和祈禱素材，鼓勵基督徒及善心人士每天用 15 分鐘靜下來，閱讀和默想主的話，並付諸實行。

(默想素材由聖母進教者之佑善會會員依個人的觀點輪流編寫。本會歡迎有興趣撰寫【每日聖言分享】的人士加入編寫行列，請聯絡本會。)



## 2023.05.06 【支持 vs 妒恨】

「這麼長久的時候，我和你們在一起，而你還不認識我嗎？」（瑪 14:9）

宗 13:44-52  
詠 98:1,2-3,3-4  
若 14:7-14



**默想：**在讀經一中，聖徒們的說話，與耶穌在瑪 20:15-16 中所說的，甚是吻合：本來這救恩是先要頒布給特選子民猶太人，以履行對聖祖及各舊約子民的承諾。但既然這一代的猶太人既然沒有收下這喜訊，更殺害了耶穌，這寶貴的福音自然就轉向外邦人了。而外邦人積極接受福音的態度，一來對宗徒們是鼓舞，二來對部份猶太人來說卻是威脅。

這些猶太人不代表全部，能煽動上流社會人士的，大概是這階層有關係的人，例如司祭長及經師等。當他們在發現全城的人，在安息日聚集的原因，是為了聆聽保祿等人，而不是聽他們，可以想像到他們內心的妒恨之火，是如何的熾盛。

自古流傳下來的聖經，到我們接觸時，可能遠不如現今的資訊，來得立體或切身。但這些不夠立體、可能較平面的形象，都代表了我們不同的面向。我們初接觸到福音的時候，也許就像低下層的猶太人及外邦人那般熱切；而當我們覺得自身利益及自尊，經不起福音的批判時，就會如同那些「嫉妒的猶太人」一般，對福音甚至對耶穌都生抗拒之心。

我有時候會想：自己受洗已多年，也許不至於抗拒福音；可是在生活的磨洗下，卻似是距離耶穌遙遠了。這時我會想起神長的建議，翻閱聖傳或聖人著作，很多時都能讓自己的信仰心火重燃，也能補足那較平面的形象，令自己對祂有了多一點點的印象，甚至加深認識。

**祈禱：**主基督，我感謝祢對我的扶持與安慰，也感謝祢的鞭策及鍛煉。求祢讓我們心火，能夠更恆常的燃燒著；並能在軟弱時，懂得向祢呼求尋助。

會址：香港銅鑼灣軒尼詩道 458-468 號金聯商業中心 21 樓  
網址：<https://www.maryhcs.org> 電話：2838 0780  
電郵：[bonfire@maryhcs.org](mailto:bonfire@maryhcs.org) 傳真：2838 0876

- 我願意成為<每日聖言分享>讀者，請定期以電郵給我發送。
- 我願意成為<靈火>讀者，請給我定期寄上<靈火>。
- 我願意響應聖母進教者之佑會呼籲，嘗試每天讀聖書做默想。

姓名：\_\_\_\_\_ (中) \_\_\_\_\_ (英) 電郵：\_\_\_\_\_

地址：\_\_\_\_\_ 電話：\_\_\_\_\_ 日期：\_\_\_\_\_



## 【每日聖言分享】

讀聖書、做默想是我們的精神食糧

聖母進教者之佑善會提供以下的默想和祈禱素材，鼓勵基督徒及善心人士每天用 15 分鐘靜下來，閱讀和默想主的話，並付諸實行。  
(默想素材由聖母進教者之佑善會會員依個人的觀點輪流編寫。本會歡迎有興趣撰寫【每日聖言分享】的人士加入編寫行列，請聯絡本會。)



### 宗徒大事錄 13:44-52

(我們要轉向外邦人。)

在一個安息日，全城的人幾乎都聚集來了，要聽天主的聖道。猶太人一看見這麼眾多的人，就滿心嫉妒，反對保祿所講的，且加以辱罵。保祿和巴爾納伯卻放膽地說：「天主的聖道本來先應講給你們聽，但因你們拒而不受，並斷定自己不配得永生，看，我們就要轉向外邦人，因為主如此命我們說：『我已立你作為外邦人的光明，使你成為他們的救恩，直到地極。』」

外邦人聽了，都很喜歡，讚美主的聖道；那些被預定獲得永生的人，就都信了。主的聖道遂傳遍了那地方。猶太人卻挑唆敬畏天主的尊貴婦人和城中的要人，發動迫害保祿和巴爾納伯，把他們驅逐出境。二人就把腳上的塵土向他們拂下，往依科尼雍去了。門徒都充滿喜樂和聖神。——上主的話。

### 聖詠 98:1,2-3,3-4

【答】：全球看見了我們天主的救恩。

請眾向上主歌唱新歌，因為他行了奇事。他的右手和他的聖臂，為他獲得了勝利。【答】上主已經宣佈了自己的救恩，已將自己的正義啟示給萬民。他記起了自己的良善和忠誠，即向以色列家族廣施的寬仁。【答】

全球看見了我們天主的救恩。因此，普世大地，請向上主歌舞，請踴躍，請歡樂，彈琴演奏。【答】

### 聖若望福音 14:7-14

(誰看見了我，就看見了父。)

那時，耶穌對他的門徒說：「你們若認識我，也就必然認識我的父；現在你們已認識他，並且已經看見他。」斐理伯對他說：「主！把父顯示給我們，我們就心滿意足了。」耶穌回答說：「斐理伯！這麼長久的時候，我和你們在一起，而你還不認識我嗎？誰看見了我，就是看見了父；你怎麼說：把父顯示給我們呢？你不信我在父內，父在我內嗎？我對你們所說的話，不是憑我自己講的；而是住在我內的父，作他自己的事業。你們要相信我：我在父內，父也在我內；若不然，你們至少該因那些事業而相信。

「我實實在在告訴你們：凡信我的，我所做的事業，他也要做，並且還要作比這些更大的事業，因為我往父那裏去。你們因我的名無論求父什麼，我必要踐行，為叫父在子身上獲得光榮。你們若因我的名向我求什麼，我必要踐行。」——上主的話。

會址：香港銅鑼灣軒尼詩道 458-468 號金聯商業中心 21 樓

網址：<https://www.maryhcs.org> 電話：2838 0780

電郵：[bonfire@maryhcs.org](mailto:bonfire@maryhcs.org) 傳真：2838 0876

- 我願意成為<每日聖言分享>讀者，請定期以電郵給我發送。
- 我願意成為<靈火>讀者，請給我定期寄上<靈火>。
- 我願意響應聖母進教者之佑會呼籲，嘗試每天讀聖書做默想。

姓名：\_\_\_\_\_ (中) \_\_\_\_\_ (英)

電郵：\_\_\_\_\_

地址：\_\_\_\_\_

電話：\_\_\_\_\_ 日期：\_\_\_\_\_